
Učenici 8. a i 8. b zajedno sa svojim profesorima, tri dana su
obilazili gradove Istre: Hum, Motovun, Pulu, Rovinj, Medulin,
Višnjan i Fažanu te Nacionalni park Brijune. Putovanje je
započelo 7. rujna, a završilo na žaljenje svih 9. rujna 2022. godine.

Polazak je bio ispred Osnovne škole Augusta Cesarca u 7:30.
Konačno krećemo na put koji smo dugo planirali. Smjestili smo
se u autobus, mahnuli roditeljima i zaboravili na sve svoje
probleme. Uputili smo se prema Roču. Uz vodičicu smo obišli
mali istarski gradić. Nakon Roča, uputili smo se prema Humu,
najmanjem gradu na svijetu. Putem smo slušali svoju vodičicu
koja nam je govorila o povijesti Huma. U Humu smo posjetili
crkvu Uznesenja Blažene Djevice Marije te smo vidjeli osnovnu
školu i Aleju glagoljaša.  Zatim slijedi odlazak u Motovun. Ondje
smo vidjeli zanimljive povijesne znametinosti kao što su:crkva sv.
Stjepana, kula sa zvonikom, bastion… Naše putovanje nastavilo
se prema Višnjanu, gdje se nalazi poznata zvjezdarnica. Saznali
smo mnogo zanimljivih stvari o promatranju kometa, asteroida i
ostalih nebeskih tijela. Uputili smo se prema obližnjem naselju
Nova Vas, gdje se nalazi jama Baredine. Najzanimljiviji dio jame
bio nam je obilazak čovječjih ribica. Zatim slijedi najiščekivaniji
dio našeg maturalca, a to je odlazak u smještaj, koji je bio uz
more. Smjestili smo u svoje sobe, raspakirali se i dobro najeli.
Nakon večere, kao iznenađenje našeg maturalca, dočekao nas je
minidisco.
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Drugi dan, ujedno i najzanimljiviji, krenuli smo u obilazak NP
Brijuni. Odlazimo do Fažane gdje se ukrcavamo na brod, kojim
plovimo do Brijuna. Tamo nas je dočekao naš vodič te vlakićem
odlazimo u razgled parka. Vidjeli smo ostatke raskošne rimske
vile (villa rustica) i Safari park, koji nas se najviše dojmio.
Upoznali smo novog prijatelja Kokija, koji je razgovarao s nama.
Svi smo se složili da je taj papagaj bio zvijezda parka. Nakon
povratka brodom u Fažanu i ručka, obišli smo Pulu s lokalnim
vodičem. Jedva smo čekali vidjeti uživo simbol grada – pulsku
Arenu. Osim nje, vidjeli smo i ostale znamenitosti: katedralu,
Gradsku palaču, Dvojna vrata i saznali štošta o zanimljivoj i
bogatoj povijesti grada koji je bio opasan zidinama. Naš razgled
Pule je završio posjetom Aquariumu. Nakon dosta iscrpljujućeg
dana slijedi kupanje u bazenu, koje smo svi željno iščekivali.

Posljednji dan naše avanture, nakon finog doručka, uputili smo
se prema Medulinu. Međutim, nismo baš imali sreće. Bio je to
kišni dan te nismo obilazili grad. Krenuli smo prema Rovinju,
predivnom gradu punom znamenitosti. Tamo smo razgledali
gradske bedeme, crkvu sv. Eufemije, vrata Portica i glavnu
gradsku ulicu Careru. Na povratku prema Zagrebu, nismo mogli
zaobići staru damu – Opatiju. Bili smo jako sretni i uzbuđeni jer
smo imali priliku kupati se, iako jutro nije izgledalo obećavajuće.
Okupali smo se i obišli gradske atrakcije, ali ovaj put bez vodiča.
Bilo je nezaboravno. Sad se već bližimo kraju…
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Sve što je lijepo – jednom mora i završiti. Tako je završio i naš
maturalac... Dok smo se vozili prema Zagrebu, razmišljala sam o
proteklim danima i shvatila da se nećemo sjećati osnovne škole
po tome kakve je tko imao ocjene, već po prekrasnim trenutcima
koje smo dijelili i zajedno odrastali.
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